
Ezen vetőmag kezelése a vetőmagüzemek által kidolgozott minőségbiztosítási rendszer 

előírásainak betartásával történt. Az Ön és környezete megóvása érdekében tartsa be az alábbi, 

csávázott vetőmagokra vonatkozó biztonsági előírásokat: 

 

Általános előírások 

Tilos a csávázott vetőmagot feldolgozott vagy feldolgozatlan állapotban élelmezési és/vagy 

takarmányozási célra felhasználni. Gyermekek, illetve házi és vadon élő állatok nem kerülhetnek 

kapcsolatba vele. A vetőmagos zsákokat óvatosan mozgassa. Megfelelő védőfelszerelés használatával 

előzze meg a bőrrel való érintkezést, illetve a ledörzsölődött por légzőszervekbe való bejutását a 

csávázott vetőmaggal történő munka vagy az eszközök tisztítása során. Étkezés előtt és a munka 

végeztével alaposan mosson kezet, és tisztítsa meg a munka során esetlegesen beszennyeződött 

bőrfelületeket. Szedje össze az elszóródott csávázott vetőmagot. Előzze meg a csávázott vetőmagok 

vagy a csávázószer felszíni vizekbe jutását. 

 

Vetés előtt 

Kerülje a porral való érintkezést a vetőmagos zsákok felbontása, illetve a vetőgépek feltöltése és 

leürítése közben. A vetőmagos zsákban esetlegesen előforduló port semmi esetben se töltse bele a 

vetőgépbe. Ne kezelje felül az egyszer már csávázott vetőmagot. 

 

Vetés közben 

Pneumatikus vetőgépek esetében a magokról esetlegesen ledörzsölődő port megfelelő csővezetékkel a 

talaj felszínére vagy a barázdába kell levezetni. Mindig a területegységre előírt vetőmagmennyiséget 

alkalmazza. A vadállomány védelme érdekében vetéskor fordítson figyelmet arra, hogy a csávázott 

vetőmag földdel teljesen be legyen fedve, kiváltképp a táblák szélein és a sorok végén. 

 

Vetés után 

A környezet károsításának megelőzése érdekében ne hagyja az üres vetőmagos zsákokat és a fel nem 

használt csávázott vetőmagot a táblaszéleken vagy egyéb nem művelt területen. Az üres vetőmagos 

zsákokat és a maradék vetőmagot a jogszabályban leírtak szerint kell ártalmatlanítani! A kimaradó 

felesleges vetőmagot minden esetben az eredeti zsákokba tegye vissza, az üres zsákokat más célra ne 

használja fel. 

 

 


